

НОВОСТЬ
03.06.2017

ЛУКОЙЛ-УРАЛНЕФТЕПРОДУКТ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В IV МЕЖРЕГИОНАЛЬНОМ ФЕСТИВАЛЕ «МЕЧТАЙ, ЖИВИ, ТВОРИ»

Сегодня, в Уфе, при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ»-Уралнефтепродукт» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») прошел I этап Межрегионального культурно-спортивного фестиваля «Мечтай, живи, твори». ЛУКОЙЛ выступил в качестве основного социального партнера мероприятия.

Фестиваль для детей и подростков, больных сахарным диабетом, проводится с целью активизации творческого и спортивного потенциала детей-инвалидов, формирования положительного отношения социума к лицам с ограниченными возможностями здоровья, а также для обеспечения полноценного участия детей, больных сахарным диабетом в жизни общества.

Для детей была организована музыкально-развлекательная программа «Праздник детства», с участием известных танцевальных коллективов и музыкальных исполнителей Республики Башкортостан, а также творческая мастерская «Очумелые ручки», Art-терапия и конкурс на лучший рисунок. Родители смогли принять участие в "Школе диабета" от главного детского эндокринолога Республики Башкортостан Олега Малиевского.

Организаторами мероприятия стала Региональная общественная организация «Диабетическое общество «Феникс» при поддержке Министерства труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан, Аппарата Уполномоченного по правам ребенка в Республике Башкортостан, Молодежной общественной палаты при Государственном Собрании–Курултае Республики Башкортостан, ФГБОУ ВО Башкирский государственный медицинский университет Минздрава России.